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 25/1  .دست آوريدهاي خواسته شده را بهخطالزاويه زير، اندازه پارهدر مثلث قائم -7
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تابع با ضابطة  -8 ( )f x x 1   و دامنة ,11 .75/0 را رسم كنيد 
 

نمودار تابعي با دامنة  -9 ,13  و بُرد ,2  5/0 به شرطي كه اين تابع يك به يك باشد، رسم نماييد. 5
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xنمودار تابعي رسم كنيد كه حد آن در نقطه الف(  -51 2  5/0  پيوسته نباشد. 2باشد، ولي تابع در  -1مساوي 
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xدر  fرا طوري بيابيد كه تابع  aمقدار ،  1 .1  پيوسته باشد 

 
اند، احتمال آنكه هر دو عدد رو شده فرد باشند، به شرط اينكه بدانيم مجموع دو تاس با هم پرتاب شده -16

 1   دست آوريد.است، را به  6اعداد رو شده برابر 
 

 5/1  به تفكيك گزارش شده است:  Bو  Aآموزان دو كلاس نمرات درس رياضي دانش -17

13 12 10 9 A  

18 16 8 2 B  

 ضريب تغييرات نمرة اين دو كلاس را محاسبه كنيد.الف( 

 دهد در كدام كلاس تدريس كند؟ چرا؟ب( معلم رياضي ترجيح مي
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چنان رسم شود كه داشته باشيم  ABCدر مثلث  MNاگر خطي مانند  -6

AM AN

MB NC
توان نتيجه ، مي 

0/موازي است.  BCبا  MNگرفت كه خط  25  25/1 
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